



金东 ▲为全面提升金东区路域环境和路况水平、以良好的道路形象迎接亚运会,近日,金华市金东区公路与运输管理中心的管理人员每天巡查路面,及时发现、分析解决绿化养护工作中出现的难点问题。
□徐程蕊



温州 ▲5月26日下午,浙江海港海洋工程建设有限公司温州党支部党员乘船到江心屿革命纪念馆开展“追寻红色足迹主题研学活动”。
□陈中



东阳 ▲5月24日,浙江交通集团诸永东阳服务区组织管理人员对该区排水沟进行疏通,以确保雨季来临各排水沟排水顺畅。
□陈婷婷



仙居 ▲日前,仙居县交通运输局组织交通系统党员干部及家属开展清廉家风建设活动,以增强党员干部拒腐防变意识,牢固构筑家庭廉洁防线。
□姚剑强



桐乡 ▲近日,桐乡公运中心工作人员走访检查辖区内运输企业及物流园区,重点了解企业安全生产教育培训、隐患排查治理、应急预案制定等情况,并对运输企业车载卫星定位装置和智能视频系统使用管理情况进行查看。
□李姚琴 吴海飞 张屹



长兴 ▲5月29日上午,长兴交通执法队党员代表、工会、团支部、青年文明号的青年志愿者们前往长兴智培学校开展六一儿童节“童心向党绘就未来”关爱活动,执法队员们向学生们送去学习用品,并和他们一起绘画。
□孙婕

安吉 ▶5月28日上午,安吉交投集团工会以“六一”儿童节活动为载体,组织开展“走进军营学当小小兵”活动。
□吴行芳



开化 ◀5月28日上午,205国道开化县k1723+200路段发生山体塌方,从山上滚落的岩石和树木占据了二分之一路面,开化县公路部门立即组织机械和人力快速抢险,清理塌方,确保国道安全畅通。
□徐曙光 方泽民



龙游 ▲近日,龙游县交通运输局下属单位县乡公路规划建设管理所牵头组织相关单位,对C419老龙丽线-方坦、C422横路祝-下叶等路段开展沥青砼修复及水泥板沥青灌缝工作。
□张毅 丁丹



玉环 ▲连日来,玉环市交通运输部门组织交通执法人员前往辖区公路沿线村居、道路物流公司等,开展以“美好生活·民法典相伴”为主题宣传的系列活动。
□吴雨心